

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా బహిష్కర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 259 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- బుధవారం 25 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

వందేభారత్ లో స్లీపర్ కోచ్ ట్రయల్ రన్ విజయవంతం



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): ఎన్నో రోజులుగా ఎదురుచూస్తున్న చందే భారత్ స్లీపర్ రైలు పట్టాలెక్కింది. అత్యాధునిక సౌకర్యాలతో కూడిన ప్యాసింజర్ ట్రయిన్ ను విజయవంతంగా పరీక్షించారు. మధ్యప్రదేశ్ లోని కజురహో-ఉత్తరప్రదేశ్ లోని మహాబా రైల్వే స్టేషన్ల మధ్య రెండు రోజులపాటు ట్రయల్ రన్ నిర్వహించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం వైస్సె ఐసీఎఫ్ నుంచి కజురహో చేరిన వందేభారత్ స్లీపర్ రైలు.. శనివారం అక్కడి నుంచి మహాబాకు చేరుకున్నది. మరుసటి రోజు కజురహో నుంచి తిరిగి మహాబాకు వచ్చింది. ఎస్ఆర్డీవో ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ ట్రయల్ రన్ లో రైల్వే టెక్నికల్ డివీజన్ పాటు, ఐసీఎఫ్ అధికారులు కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కజురహోకు వెళ్తున్న సమయంలో గంటకు 115 కిలోమీటర్ల వేగంతో దూసుకెళ్లిన రైలు.. తిరుగు ప్రయాణంలో 130 కి.మీ. వేగంతో నడిచింది. ఈ సందర్భంగా అధికారులు సాంకేతిక అంశాలను పరీక్షించారు. అయితే వందేభారత్ రైలును గంటకు 160 నుంచి 200 కి.మీ. స్పీడ్ తో వెళ్లాలి తయారుచేశారు. కాగా ఈ రైలు వచ్చే ఏడాది అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఇండియన్ రైల్వే భావిస్తున్నది. దీనికోసం పది రైళ్లను సిద్ధం చేస్తున్నది. వందే భారత్ స్లీపర్ రైలుకు చాలానే ప్రత్యేకతలున్నాయి. విమానం తరహాలో ప్రయాణికులు ఈ రైలులో సౌకర్యాలంటాయి. ఈ రైలు ముందు విలాసవంతమైన హెబుల్స్ సైతం దిగదుడుపేసిన రైల్వే వర్గాలు పేరొంటున్నాయి. ఈ రైలు గంటకు 160 కిలోమీటర్ల వేగంతో దూసుకెళ్తున్నది. వందే భారత్ స్లీపర్ రైలులో ఒకేసారి 823 మంది ప్రయాణికులు ప్రయాణించేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. ఇందులో ఒక ఫస్ట్ ఏస్ కోచ్, నాలుగు సెకండ్ ఏస్, 11 థర్డ్ ఏస్ కోచ్ లు ఉంటాయి.

గంటకు 160 కిలోమీటర్ల వేగంతో..
ఈ రైలు గంటకు 160 కిలోమీటర్ల వేగంతో ప్రయాణిస్తుంది. దాంతో ప్రయాణ సమయం గణనీయంగా తగ్గనున్నది. రైలులో ఫైర్ సేఫ్టీతో పాటు ప్రతి టెర్మినల్ వద్ద అత్యవసర స్టాప్ బటన్స్ సైతం ఉంటాయి. ప్రయాణికులు సౌకర్యవంతంగా ..మిగతా 2లో



ముగిసిన అల్లు అర్జున్ విచారణ

తండ్రి అరవింద్ తో కలిసి హాజరు అల్లు అర్జున్ స్టేట్ మెంట్ రికార్డు మళ్లీ పిలిస్తే అందుబాటులో ఉండాలన్న పోలీసులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో అల్లు అర్జున్ విచారణ ముగిసింది. సంద్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాటపై మూడు గంటలు పాటు విచారణ చేసిన పోలీసులు.. అల్లు అర్జున్ ను 20 ప్రశ్నలు అడిగినట్లు తెలుస్తోంది. మూడున్నర గంటల పాటు అల్లు అర్జున్ స్టేట్ మెంట్ ను రికార్డ్ చేశారు. అవసరమైతే మరోసారి నోటీసులు ఇస్తామని పోలీసులు తెలిపారు. మరోసారి విచారణకు రావాల్సి ఉంటుందని.. అందుబాటులో ఉండాలని అల్లు అర్జున్ కు పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు సేకరించిన వీడియోలు, సిని ఫుటేజీలు ముందు పెట్టి ..మిగతా 2లో

సెంట్రల్ బియేటర్ ఘటన యాదృచ్ఛికం

అవరూ కావాలని ఇలాంటి ఘటనను కోరుకోరు పరిశ్రమకు, ప్రభుత్వానికి వారధిగా ఉంటా నిం రేవంత్ తో కలిసి అన్ని విషయాలు చర్చిస్తా రేవంత్ కుటుంబానికి అండగా నిలబడతాం కిమ్మోలో శ్రీతేజ్ ను పరామర్శించిన దిల్ రాజు అర్జున్ పై కేసు సరికాదన్న రేవంత్ భర్త భాస్కర్



అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షాను తొలగించాలి

భిష్ముం నిరసన కార్యక్రమంలో భట్టి డిమాండ్
భిష్ముం, డిసెంబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): అంబేద్కర్ అవమానించిన, ఈ దేశ రాజ్యాన్ని అవమానించిన కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షాను మంత్రివర్గం నుంచి తొలగించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు డిమాండ్ చేశారు. భిష్ముం జిల్లాలోనూ అమిత్ షా వ్యాఖ్యలను నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించింది. నిరసన ర్యాలీలో రాష్ట్ర మంత్రులు భట్టి విక్రమార్కు తమ్ముల నాగేశ్వరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ.. అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు వ్యక్తం అవుతున్నాయన్నారు. నిండు సభలో ఈ దేశ రాజ్యాన్ని దేశానికి మార్గదర్శకులుగా నిలిచిన అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షాపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రపంచంలో భారతదేశం ప్రజాస్వామ్య దేశంగా వర్ణిస్తున్నదంటే అందుకు ఈ దేశ రాజ్యాంగమే ప్రధాన కారణమని చెప్పుకోవచ్చు. అంబేద్కర్ వంటి మహనీయులు.. ఈ దేశంలో ప్రతి ఒక్క పౌరుడు గర్వంగా తిరిగి పాల్గొని జీవించాలి రాజ్యాన్ని రూపొందించాలన్నారు. కుల ..మిగతా 2లో



హైకోర్టులో కేసీఆర్, హాల్స్ రావులకు ఊరట

మేడిగడ్డపై భూపాలపల్లి కోర్టు ఉత్తర్వులు కొట్టివేత విచారణ జనవరి 7కు వాయిదా



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హాల్స్ రావులకు రాష్ట్ర అత్యున్నత న్యాయస్థానం హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. ఈ మేరకు జరుగజేసిన భూపాలపల్లి జిల్లా కోర్టు జారీ చేసిన నోటీసులను సస్పెండ్ చేస్తూ తెలంగాణ హైకోర్టు తీర్పు వెలువరించింది. విచారణ సందర్భంగా భూపాలపల్లి కోర్టు జారీ చేసిన ఉత్తర్వులు సస్పెండ్ కావని హైకోర్టు న్యాయమూర్తి వ్యాఖ్యానించారు. అదేవిధంగా ఫిర్యాదుదారుడు నాగవెల్లి లింగమూర్తికి నోటీసులు జారీ చేశారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ పిల్లర్లు కూలిన ఘటనపై భూపాలపల్లి జిల్లా కోర్టులో క్రిమినల్ రివిజన్ పిటిషన్ పై విచారణ జరుగుతుండగా.. తాజాగా ఆ నోటీసులను సస్పెండ్ చేస్తూ హైకోర్టు తీర్పు వెలువరించింది. ఈ కేసు తదుపరి విచారణను ధర్మాసనం జనవరి 7వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. కాగా, మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కూలిపోవడానికి ప్రధాన కారణం కేసీఆర్, హాల్స్ రావు, తదితరులని పేర్కొంటూ నాగవెల్లి రాజలింగమూర్తి అనే వ్యక్తి భూపాలపల్లి మెజిస్ట్రేట్ కోర్టులో ప్రైవేట్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అయితే ఈ అంశం తమ పరిధిలోకి రాదని మేజిస్ట్రేట్ కోర్టు పిటిషన్ ను కొట్టివేసింది. దీంతో రాజలింగమూర్తి జిల్లా ..మిగతా 2లో

సెకనుకు రెండు బిర్యానీలు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): అది పార్టీ అయినా.. సందర్భం ఏదైనా అందరికీ మొదట గుర్తుకు వచ్చేది బిర్యానీయే. ఈ వంటకం భారతీయులకు ఇష్టమైన ఎంపికగా నిలిచింది. ఈ క్రమంలో ఆన్ లైన్ ఫుడ్ డెలివరీ రంగంలోనే బిర్యానీనే టాప్ స్టేజీలో నిలుస్తూ వస్తున్నది. తాజాగా ఇదే విషయాన్ని స్పష్టం చేసింది స్కగ్గి. వరుసగా తొమ్మిదో సంవత్సరం ఆన్ లైన్ ఆర్డర్ లో బిర్యానీ అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. భారతీయులకు ప్రിയమైన వంటకంగా ఆర్డర్లు నిలిచింది. ఈ ఏడాది జనవరి 1 నుంచి నవంబర్ 22 వరకు 8.3 కోట్ల బిర్యానీలు ఆర్డర్ చేయగా.. ప్రతి నిమిషానికి 158 బిర్యానీలు, సెకనుకు రెండు బిర్యానీలు ఆర్డర్ చేశారు. దీని తర్వాత, దోస 2.3 కోట్ల ఆర్డర్లతో రెండవ స్థానంలో నిలిచింది. స్కగ్గి 'ఫుడ్ ట్రెండ్ రిపోర్ట్' ప్రకారం.. బిర్యానీ వరుసగా తొమ్మిదవ సంవత్సరం అత్యధికంగా ఆర్డర్లు సాధించింది. 4.9 లక్షల చికెన్ బిర్యానీ ఆర్డర్లు వచ్చినట్లుగా పేర్కొంది. ఇందులో హైదరాబాద్ లు అత్యధికంగా చికెన్ బిర్యానీని 97 లక్షలకుపైగా ఆర్డర్ చేశారు. ఆ తర్వాత 77 లక్షల ఆర్డర్లతో బెంగళూరు రెండో స్థానంలో, 46 లక్షల ఆర్డర్లతో చెన్నై మూడో స్థానంలో నిలిచాయి. రాత్రి సమయంలో ఎక్కువగా తిన్న ఫుడ్ లలో చికెన్ బిర్లర్ ..మిగతా 2లో

8న వన్ నేషన్, వన్ ఎలక్షన్ బిల్లుపై తాలిసాలి సీమావేశం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): 'వన్ నేషన్, వన్ ఎలక్షన్' బిల్లుపై ఏర్పాటైన జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ వచ్చే నెల 8న తాలిసాలి సమావేశం కానుంది. కమిటీ చైరపర్సన్ తోపాటు సభ్యులు అంతా ఈ సమావేశం అజెండాకు సంబంధించిన వివరాలను కేంద్ర న్యాయ శాఖ కమిటీ సభ్యులకు తెలియజేయనుంది. జనవరి 8న ఉదయం 11 గంటలకు సమావేశం మొదలుకానుంది. ఈ విషయాన్ని కమిటీ జాయింట్ సెక్రటరీ ..మిగతా 2లో



నేడు చర్చీలలో క్రిస్మస్ వేడుకలు



క్రిస్మస్ ట్రీ వద్ద స్నేహా



రంగు రంగుల విద్యుత్ దీపాలతో బుద్వేల్ మెథడిస్ట్ చర్చి



క్రిస్మస్ తాత వేషధారణలో చిన్నారు దేవాస్

చిన్నారుల నృత్యాలు



బుద్వేల్, డిసెంబరు 24 (ప్రభాత ఉదయం): క్రైస్తవులు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించుకునే క్రీస్తుని వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం ద్వారా సన్మానాలు చేస్తున్నారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లోని చర్చీలలో క్రీస్తుని ట్రీ లు, రంగు రంగుల విద్యుత్ దీపాలతో కనువిందు చేస్తున్నారు. బుద్వారం నిర్వహించనున్న క్రీస్తుని వేడుకలకు రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని చర్చీలను రంగురంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. వల చర్చీలలో మంగళవారం రాత్రి క్రీస్తుని ఈవ్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించి యేసు క్రీస్తు పుట్టుకు గురించి నాలుక ప్రదర్శనలు చేశారు.

ఈ నెల 25న క్రీస్మస్ వేడుకలు

ఈ నెల 25న క్రీస్మస్ వేడుకలను నిర్వహించడానికి చర్చీలలో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. రాజేంద్రనగర్ మన్నా చర్చీలలో రెవరెండ్ సీహెచ్ జాన్ మాజెన్, బుద్వేల్ బెత్లెహేమిషన్ గాస్పెల్ చర్చీలలో రెవరెండ్ కె.నానియేల్, కోనేటి

ప్రార్థన మందిరంలో స్పిరిట్ ఎన్. యేసుమణి, మెథడిస్ట్ చర్చీలో రెవరెండ్ అశోక్, రెవరెండ్ నానియేల్, రెవరెండ్ ప్రణీత బాబు, రెవరెండ్ గుంటి దానియేల్, చింతల మేట్ సుబి ఉప్పర్ పల్లి దారిలో గల రాక్ చర్చీలో రెవరెండ్ కె.సుందర్ పాల్, ఉప్పర్ పల్లి హెర్రెబు చర్చీలో రెవరెండ్ పి.నర్సయ్య, హైదర్ గూడలోని అగాపే ప్రేయర్ టెం పుల్ లో పాస్టర్ సోమారం రాజకుమార్, అత్తాపూర్ లో రెవరెండ్ జీవీ పాల్, రెవరెండ్ సామ్యూల్ రాజు, రెవరెండ్ యేసురత్నం, శివరాంపల్లిలో పాస్టర్ బబ్లు శ్రీకాంత్, పాస్టర్ ప్రమాద్, స్పిరిట్ పద్మ ఇత్యాదులు, పాస్టర్ ప్రభాకర్, శాస్త్రిపురం లో రెవరెండ్ థామస్ కురియన్ దుర్గానగర్ లో రెవరెండ్ సీహెచ్ సునీల్ సామ్యూల్, పాస్టర్ పాల్ దేవ రాజ్, లక్ష్మీగూడలో రెవరెండ్ జాన్ వెస్లీ, బాబుల్ రెడ్డినగర్ లో రెవరెండ్ డి.ఆనంద్ పాల్, మదుబనాకాలిలో రెవరెండ్ కె.విజయకుమార్, ఉదగడలో స్పిరిట్ పద్మ, పాస్టర్ కొర్రేటి, ఆనంద నగర్ లో స్పిరిట్ సీహెచ్ లీనా కుమారి, పాస్టర్ దినకర్ ల ఆధ్వర్యంలో క్రీస్తుని

వేడుకలను నిర్వహించడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు.

ప్రభుత్వ పరంగా పలు చర్చీలలో క్రీస్మస్ వేడుకలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆర్థిక సహకారంతో రాజేంద్రనగర్ మన్నా పుల్ గాస్పెల్ చర్చీ, చింతలపల్లి బెత్లెహేమిషన్ గాస్పెల్ చర్చీ, ఉప్పర్ పల్లి రాక్ చర్చీ, హైదర్ గూడ అగాపే ప్రేయర్ టెం పుల్, శాస్త్రిపురం కర్నూల్ ప్రార్థన మందిరం, దుర్గానగర్ షాలేమ్ ప్రేయర్ హౌస్, ఆనంద్ నగర్ చర్చీలలో క్రీస్తుని వేడుకలను నిర్వహించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

క్రైస్తవులకు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజా ప్రతినిధులు :

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో ఉన్న క్రైస్తవులకు ఎమ్మెల్యే డి.ప్రకాష్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు పి.అర్జున్ జయప్రకాష్, తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మోద్ర సంగీత గౌరీశంకర్, అబేదా నవాబుద్దీన్, క్రీస్తుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అనిల్ కుమార్ను సన్మానిస్తున్న బిజెపి నాయకులు

అత్తైప్పుర్ డివిజన్ 201 ఇంజనీరు యిత కమిటీ యిత అధ్యక్షులుగా పొట్ట అంబర్ కుమార్

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 24(ప్రభాత ఉదయం) అత్తైప్పుర్ డివిజన్ హైదర్ గూడ లోని బాత్ నంబర్ 201 డి. జి. పి. పోలింగ్ బాత్ కమిటీని శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ కమిటీగారు బాలకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో నియమించడం జరిగింది. బాత్ అధ్యక్షులుగా నియమితులైన పొట్ట అంబర్ కుమార్ నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ ను చేత్రవేషం బిజెపి కమిటీ నాయకుల మధ్యరెడ్డి శాలువతో సన్మానించి నూతన కమిటీ సభ్యులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమం అత్తైప్పుర్ డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షులు సాదా విజయ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి రావుల జగన్, డివిజన్ మహిళా మోర్చా ఉపాధ్యక్షురాలు పొట్ట గాయత్రి, కార్యకర్తలు బస్తి వాసులు పాల్గొన్నారు.



మధ్యాహ్న భోజనం తనిఖీ చేసిన ఎంకాపి

కేరీడొడ్డి, డిసెంబర్ 24(ప్రభాత ఉదయం) కేరీడొడ్డి మండల కేంద్రంలోని కేరీడొడ్డి పాఠశాలను మంగళవారం ఎంకాపి వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులుగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను బోధిస్తున్న వాటిపై అడిగి తెలుసుకుని చదివించారు. విద్యార్థులకు అందించే మధ్యాహ్న భోజనం పరిశీలించి నాణ్యతతో కూడిన భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాల రికార్డులను పరిశీలించి ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించి పలు సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంటా కేరీడొడ్డి ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు, ప్రజా ప్రయోజనార్థం మినయోగించిన పహా సింగ్ బోర్డ్ స్థలంలో బోర్డులు పెట్టడం దారుణం

అభివృద్ధి పనులకు ఆటంకాలు తలపడితే సహించేది లేదు... హాసింగ్ బోర్డ్ అధికారులు పెట్టిన బోర్డులను వెంటనే తీసేయాలి... కాకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు...

కాకట్ పల్లి, డిసెంబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రభుత్వ పాఠశాలకు, ప్రజా ప్రయోజనార్థం ఏర్పాటు చేసిన స్థలాన్ని హాసింగ్ బోర్డ్ అధికారులు బోర్డులను ఏర్పాటు చేయడం దారుణమని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. కెపిహెచ్సీ కాలనీ రవీంద్ర గ్రౌండ్ వద్ద గత ప్రభుత్వంలో హాసింగ్ బోర్డ్ భూములలో ప్రజా ప్రయోజనార్థం 10 కాతం స్థలాన్ని దేవాలయాలు, విద్య సంస్థలు, పార్కు ఏర్పాటుకు తెచ్చామంటే, అందులో భాగంగానే ప్రభుత్వం పాఠశాల కారకు స్థలాన్ని సేకరించి పాఠశాల పనులు జరుగుతుంటే హాసింగ్ బోర్డ్ అధికారులు ఆ స్థలంలో ఎలా హాసింగ్ బోర్డులు పెట్టానో అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధి చేయాలి తప్ప అభివృద్ధికి ఆటంకాలు జరిగేలా చేస్తే సహించేది లేదని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల ఏర్పాటుకు ప్రజా ప్రయోజనార్థం భాగంగానే గత ప్రభుత్వం స్థలాన్ని కేటాయించినట్లు అంటున్నారని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మందడి శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ బాబురావు, గౌనుద్దీన్, సాయిబాబా చౌదరి, శ్యామల రాజు, గోపి, లక్ష్మీరాజు, లతా, రాము, వెంకట్ రెడ్డి, తులసి రెడ్డి, కచ్చిన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

ఎమ్మెల్సీ శంభుపూర్ రాజు కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రతినిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్సీ శంభుపూర్ రాజు అన్నారు. మేడ్చల్ జిల్లా బీబీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభుపూర్ రాజుని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని వలుపురు ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు శంభుపూర్ కార్యాలయంలో మంగళవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సమన్వయ, మౌలిక వసతులు కల్పించాలని కోరారు. వారు సానుకూలంగా స్పందించి సమన్వయ పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అదే విధంగా వివిధ శ్రేణుల కార్యాలయ హాజరు కాలాని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన పలువురు పలు అధ్యక్షుల పత్రాలను అందజేశారు.



అవ్వారెడ్డి గూడెం భీమయ్య

రాజేంద్రనగర్ పట్టణ ప్రజలకు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు

బుద్వేల్, డిసెంబరు 24(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ పట్టణ ప్రజలకు, స్నేహితులకు, బంధువులకు, శ్రేయోభిలాషులకు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు, ప్రజలందరూ సుఖంతో ఉండాలి, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని యేసు ప్రభువును ప్రార్థిస్తున్నాను.



సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కంప్యూటరీకరణ పూర్తి

బుద్వేల్, డిసెంబరు 24(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాల కంప్యూటరీకరణ పూర్తయిందని డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవి కుమార్ తెలిపారు. సర్కిల్ పరిధిలో 93,560 ఇంట్లు ఉన్నట్లు గుర్తించగా, మొదటగా 87,458 దరఖాస్తులు ప్రజల నుంచి వచ్చాయన్నారు. ఆ దరఖాస్తులన్నింటినీ కంప్యూటరీకరణ చేయడం జరిగిందన్నారు. మిగతా వారిలో కొందరు వారి స్వగ్రామాలలో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు, కొందరు సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో తమ పేర్లు నమోదు చేసుకోవడానికి ఇష్టపడలేదన్నారు.

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ప్రజలకు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు : రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో నివసిస్తున్న క్రైస్తవులకు డిప్యూటీ కమిషనర్ కె.రవి కుమార్ క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. క్రీస్మస్ పండుగను భక్తి శ్రద్ధలతో శాంతియుతంగా నిర్వహించుకోవాలన్నారు.

పుచ్చకాయలపై వివిధ బొమ్మలు



పుచ్చకాయపై యేసుయ్యను అత్తుకున్న మలియ, పుచ్చకాయపై క్రీస్మస్ తాత.., పుచ్చకాయపై క్రీస్మస్ ట్రీ



పుచ్చకాయలపై వివిధ రకాల బొమ్మలను గీసిన చెప్ప రాజు

పని మనిషులుగా చేల బంగారం, నగదుతో ఊడాయించిన బిహార్ కు చెందిన దంపతులు

యువకుణ్ణి హత్య చేసి గోనే సంచీలో మూట కట్టి రోడ్డు పక్కన పడవేసిన గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు

బుద్వేల్, డిసెంబరు 24 (ప్రభాత ఉదయం): రెండు నెలల క్రితం ఓ డాక్టర్ ఇంట్లో పనిచేసే చేరిన బిహార్ కు చెందిన దంపతులు వారి ఇంట్లో నుంచి 16తులాల బంగారం, రూ. 35వేల దొంగిలించి పారిపోయారు. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి.... బండ్లగూడ మ్యూజిల్ టోన్సివ్ విల్లాలో నివాసం ఉండే డాక్టర్ కొండల్ రెడ్డి ఇంట్లో నవంబరు 1వ తేదీన బిహార్ కు చెందిన య దంపతులు సమీర్ కుమార్ యాదవ్, భారతీ లు వనిలో చేరారు. సోమవారం రాత్రి డాక్టర్ కొండల్ రెడ్డి ఇంట్లో దాచిన 16 తులాల బంగారం, రూ. 35వేల నగదు దొంగిలించి దంపతులద్వారా పారిపోయారు. వారి భోంసు కూడా స్వినాఫ్ చేసి ఉన్నాయి. దీంతో కొండల్ రెడ్డి రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న డి.పి విజయ్ కుమార్ దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బుద్వేల్, డిసెంబరు 24(ప్రభాత ఉదయం): ఓ యువకుణ్ణి హత్య చేసి గోనే సంచీలో మూట కట్టి రోడ్డు పక్కన పడవేశారు. ఉదయం రోడ్డును శుభ్రం చేస్తున్న జీహెచ్ఎస్ సిబ్బందికి గోనే సంచీలో నుంచి దుర్ఘానన రావడం గమనించి శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ జగన్మోహన్ కు తెలియజేశారు. ఆయన పోలీసులకు సమాచారం అందజేశారు. ఈ సంఘటన రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ మైదానం వద్ద పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దుర్గానగర్ లో వెలుగుచూసింది. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. దుర్గానగర్ నుంచి ఆరాంపుర్ చౌరస్తాకు వెళ్లే మార్గంలో రోడ్డు పక్కన గల నీరు లేని డ్రైనేజీ కాలువలో ఓ గోనే సంచీలో యువకుణ్ణి మృతదేహాన్ని కట్టి పడవేశారు. మంగళవారం రోడ్డు శుభ్రం చేస్తున్న పారిశుధ్య సిబ్బందికి గోనే సంచీలోని దుర్ఘానన రాగా వారు శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ జగన్మోహన్ కు సమాచారం అందజేశారు. ఆయన వచ్చి చూసి విషయాన్ని మైదానం దే వున్నట్లు పోలీసులకు ఫోన్ ద్వారా తెలియజేశారు. దీంతో సంఘటనా స్థలానికి మైదానం వచ్చి ఇన్స్పెక్టర్ సరేందర్ చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు. నాలుగు రోజుల క్రితం 30 నుంచి 35 సంవత్సరాల వయస్సు గల యువకుణ్ణి గొంతు నులిమి హత్య చేసి ఇక్కడ పడవేసి ఉంటాడని అనుమానిస్తున్నారు. నల్లటి పది ఇంచుల జుట్టు, వల్లని గడ్డం, నలుపు రంగు టీ వర్ణ ధరించి ఉన్నాడన్నారు. మృతదేహాన్ని పోలీసులకు సమీక్షించి ఉస్మానియ మార్కెట్ కి తరలించినట్లు తెలిపారు. అతనికి సంబంధించిన వారు ఎవరైనా ఉంటే మైదానం దేవువద్ద పోలీస్ స్టేషన్ లో సంప్రదించాలన్నారు.

